

新房装修从掌握装修风格开始

春节前后是新盘楼房交付的小高峰,在这阖家团圆之际,不少人心中都燃起了装修新家的热情。在春节这个充满希望与活力的时刻,为家披上一层崭新的“外衣”,无疑是开启美好新生活的绝佳方式。装修的第一步,便是确定装修风格,不同的风格不仅存在较大的经济投入,还决定了新家未来的模样。专业人士在此提醒有装修需求的市民,一定要先研究清楚所购房屋的户型、面积等因素后再决定装修风格。

如果房屋背阴、采光不好,在装修时,就要尽量给室内补光,或拆除房屋内不合理的墙面,通过后期设计进行补救;如果房屋面积较小,业主切勿选用美式、欧式等复杂的装修风格,要从实用出发,先满足使用需求,再考虑装修风格。目前,简约风备受青睐,以简洁的线条、纯粹的色彩和实用的功能为核心,摒弃了繁杂的装饰。空间布局上追求开阔与通透,家具选择注重简约造型和舒适体验。客厅里,一张线条流畅的灰色布艺沙发搭配简洁的白色茶几,背景墙用大幅艺术挂画简单点缀,没有过多的修饰,却



营造出时尚又温馨的氛围。

中式风格则充满了浓厚的文化底蕴,以传统中式元素为灵感,如木质雕花、中式屏风、古典家具等。色彩上多采用沉稳大气的深色系,如红木色、深褐色等,搭配柔和的灯光,营造出宁静、典雅的空间氛围。书房中,古朴的实木书桌搭配中式座椅,再加上角落摆放的青花瓷瓶,每一处细节都散发着东方文化的独特魅力。中式风格适合对传统文化有着深厚情感,追求生活品质和文化内涵的人,让家成为传承文化的精神家园。

北欧风格以其清新自然、简约舒适的特点深受年轻人喜爱。大量运用自然材质,如木材、棉麻等,搭配浅色系的墙面和家具,营

装修风格要在综合考虑后决定。

王倩 摄

造出明亮、温暖的空间。北欧风格注重功能性与美观性的平衡,让家既温馨又具有时尚感,满足年轻人对美好生活的向往。

确定装修风格时,可以在考虑实际情况的同时,加上个人喜好。地中海风格被年轻人所喜爱,这种设计风格将海洋元素应用到家居设计中,给人自然浪漫的感觉。东南亚装修风格有着独特的魅力,演绎着旖旎美好的自然风情,设计元素主要来源于东南亚名族特色,多适合喜欢安静雅致、奔放脱俗的装修业主。每一种风格都承载着不同的生活态度和情感诉求,相信在新的一年里,经过精心打造的家,会成为我们心灵的归宿,开启蛇年的幸福生活新篇章。

王倩

橱柜台面该如何选

“都说‘金厨银卫’,为了把厨房装好,我到各大家装卖场挑选了橱柜产品,可多种多样的橱柜台面让我没了头绪。请问,橱柜的台面应如何选择呢?”近日,市民闫女士致电本报“记者帮打探”活动组,讲述了自己的装修烦恼,记者对此进行了采访。

业内人士表示,市面上主流的橱柜台面有四种:天然石、人造石、防火板、不锈钢。每种台面都有一定的优缺点,业

主可以根据需求来选择。天然石材色彩丰富,硬度高,耐磨,纹理自然多样,易于切割或雕刻成形,但是作为橱柜台面材料,天然石材的长度通常都不长,接缝处容易隐藏污垢;人造石台面造型多样,不小心刮花后可修复,边角接缝可实现无缝拼接,缺点是人造石属于加工行业,技术要求不高,有些中低档产品存在褪色、抗老化性差、渍油等问题;防火板是以密度板为基材,表

面贴以防火板贴面,有较好的抗冲击性、耐磨耐划性,但是内部密度板的好坏直接影响防火板的寿命;不锈钢台面坚固耐用,也较易清理,但色泽单一,使用钢丝球或者金属利器刮伤后无法修复。

您是否和闫女士一样对于家庭装修存在疑问呢?现在可以致电本报,记者将带您走进我市家居建材市场,联系专业人士为您解答家装疑惑。联系电话:15993799626。王倩

提升幸福感的家装小技巧

在繁忙的生活中,家是我们心灵的港湾。一个经过精心布置的家,不仅能满足我们的日常需求,还能极大地提升幸福感。以下这些实用的家装小技巧,帮你轻松打造一个温馨舒适的理想家园。

巧用色彩营造氛围。墙面色彩是奠定空间基调的关键。像米白色、淡蓝色、浅木色等柔和的色彩,能给人带来宁静、舒适的感觉。例如,将卧室墙面刷成淡淡的米黄色,在灯光的映照下,营造出温馨的睡眠氛围,有助于提升睡眠质量。色彩搭配原则可以遵循“主色+辅助色+点缀色”的搭配原则。主色占据空间大部分面积,如墙面、地板;辅助色用于家具,起到呼应和衬托主色的作用;点缀色则通过抱枕、装饰画等小物件体现,为空间增添亮点。

优化照明设计。结合吊灯、壁灯、台灯和落地灯等多种灯具,打造多层次的照明效

果。在客厅,吊灯提供基础照明,壁灯营造温馨氛围,台灯和落地灯则满足阅读、休闲等局部照明需求。这样不仅能让空间更具立体感,还能根据不同场景和心情调整光线。

合理布置家具。沙发、茶几和电视机之间要保持合适距离,让人能自由走动,享受舒适的生活节奏。选择符合人体工程学的家具,如高度合适的桌椅、舒适的沙发和床垫等。这不仅能提升使用的舒适度,还对身体健康有益。

增添绿植。在家中摆放一些绿植,如绿萝、吊兰、龟背竹等,它们不仅能吸收空气中的有害物质,净化空气,还能为空间增添生机。在客厅角落摆放一盆绿植,能提升空间的活力与美感。

打造舒适的睡眠空间。舒适的床垫和高品质的床品,是提升睡眠质量的关键。床垫要根据个人的睡眠习惯和身体状况选择,床品则要注重材质的



柔软度和透气性,如纯棉、真丝等。安装遮光效果好的窗帘,能有效阻挡外界光线,创造一个良好的睡眠环境。

通过这些家装小技巧,我们可以打造一个温馨、舒适、个性化的家,让每一个角落都充满幸福的味道。

上图 绿植也是打造家居氛围的利器。

筱 静 摄

新春焕新家

来康居装饰开启美好生活新篇章

放心、舒心。

精湛工艺,雕琢细节

精湛的工艺是装修品质的保障。施工团队由经验丰富、技艺精湛的工匠组成,他们对待每一个项目都如同雕琢一件艺术品。无论是墙面的平整度、地面的铺设,还是水电线路的安装,每一个细节都精益求精,力求做到完美无缺。凭借多年来丰富的行业经验,能高效解决各种装修难题,确保装修工程顺利进行。

风格多样,随心选择

无论您钟情简约现代的利落明快,还是偏爱欧式古典的奢华大气;无论您倾心于中式风格的典雅韵味,还是向往田园风的清新自然,焦作东易·康居装饰都能让您梦想成真。专业设计师团队会与您深入沟通,在精准把握您的喜好与需求后,为您量身定制独一无二的家居方案。

品质材料,绿色环保

焦作东易·康居装饰坚信,优质的材料是打造美好家居的基础。因此,多年来,该公司一直与各大知名品牌建材供应商保持紧密合作,严选每一种材料,从板材到涂料,从五金到软装,每一个环节都严把质量关。确保装修材料不仅品质卓越,更符合绿色环保标准,让您和家人住得安心、



焦作东易·康居装饰样板间。

王倩 摄

——焦作东易·康居装饰——

【租售购信息】
【欢迎刊登售房信息】
【联系电话:8797333】

●出售

东方今典境界17号楼花园洋房,建筑面积约140平方米,低于成本价急售。

电话:17603917696

鸿运国际商城,人民路与文昌路交会处附近商铺G3117,面积54.83平方米;G3118,面积54.83平方米;G3119,面积53.76平方米。价格面议,欲购从速。

电话:18239186666

金山·东方花园,人民路焦作大学东有一复式房

源,位于7号多层楼6层(6+7跃层),面积295.97平方米,现出售,欲购从速。

电话:15036546520

太行路与岭南路交会处北300米云河丹堤新房一套,建筑面积约132.26平方米,2号楼2单元东户14层(总层高22层),四室两厅,现出售,欲购从速。

电话:18625880985

低价出售车位,位置:东方金典境界小区483号、484号、485号。电话:13603918678